

Časový plán kontrol na I. polrok 2011

Príloha č.1

Mesiac	Predmet kontroly	Miesto kontroly
Január	1.Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	Gymnázia v pôsobnosti PSK 4 x
Február	1. Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	Stredné odborné školy v pôsobnosti PSK 4 x
Marec	1. Kontrola stavu a úrovne evidovania a vybavovania sťažností a petícií na Urade PSK.	Úrad PSK
	2. Kontrola hospodárnosti a efektívnosti užívania a správy majetku PSK v organizáciach v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK za roky 2008 - 2010.	Organizácie v pôsobnosti PSK
	3. Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	Úrad PSK a vybrané odbory Úradu PSK
Apríl	1. Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	DSS v pôsobnosti Úradu PSK 4 x

Mesiac	Predmet kontroly	Miesto kontroly
Máj	1. Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	Divadlo Jonáša Zaborského Prešov
	2. Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	Divadlo A. Duchnoviča Prešov
	3. Kontrola hospodárenia , dodržiavania zákona o rozpočtových pravidlách, vedenia účtovníctva v súlade so zákonom o účtovníctve, nakladanie s majetkom PSK a ostatných výbraných zákonov - následná finančná kontrola v zmysle zákona č. 502/2001 Z. z. v platnom znení.	Kultúrne a osvetové strediska v pôsobnosti PSK
Jún	1. Kontrola správnosti a opávnenosti použitia finančných prostriedkov poskytnutých z rozpočtu PSK neziskovým organizáciám poskytujúcim sociálnu pomoc na území PSK.	NO poskytujúce sociálnu pomoc na území PSK
	2. Kontrola plnenia opatrení prijatých na nápravu nedostatkov zistených finančnou kontrolou a na odstránenie ich vzniku, podľa jednotlivých mesiacov, tak ako im plynú termíny splnenia opatrení.	Subjekty v pôsobnosti PSK podľa prijatých termínov

Určovaním výkonu kontroly v konkrétnych subjektoch podľa schváleného počtu, štruktúry a zmenu subjektov podľa potrieb riadenia a požiadaviek Zastupiteľstva sa splnomocňuje hlavný kontrolór Prešovského samosprávneho kraja.


